月初時利用週末前往愛丁堡,較巴黎更為濕冷的天氣讓我想起了台灣。從機場入境時並未受到太多刁難,但海關依然照慣例的詢問我們此行的目的、停留天數、住宿地點等等問題,不過只要照實回答就能順利的通關了,並未像網路上所討論的從倫敦入境時那般困難。愛丁堡是個適合週末度假的城市,不但有豐富的免費英文導覽行程,付費的夜遊與串酒吧活動也都滿有趣的,加上英文溝通方便,也紓解了我在巴黎時語言障礙的壓力。當然離開前也帶了條Cashmere 圍巾,不過當地販售相似產品的店家非常多,購買前除了要比較價錢外,花色設計、質地與做工品質也要仔細留意,才不會花冤枉錢。

十月真的是一個適合週末度假的時候,因為此時對於學校課業已經逐漸熟悉,距離考試與作業繳交日期也還久,加上天氣佳,所以我還分別去了迪士尼樂園、馬賽與普羅旺斯。迪士尼樂園完全沒有讓我失望,我們很幸運的玩遍了所有想玩的設施,甚至一次跟所有的迪士尼角色人偶合照;南法遊是我第一次與 ESCP Europe 認識的同學出遊,一路上品嚐了美味的海鮮冷盤(太好吃了幾乎天吃)、魚湯(可以嘗過一次就好),也看了許多美麗的小鎮與花園。南法悠閒自在的生活氛圍與友善的當地人,完完全全讓我愛上了這裡(沒辦法巴黎人實在太難相處了),若之後有機會一定要帶家人再去一次。

月底的萬聖節我當然也沒有錯過,位於荷蘭的 Walibi 非常值得一去,除了多達 15 種以上的雲霄飛車,夜晚時的萬聖節佈置更是精彩有趣,各種臨演扮成的妖魔鬼怪、殭屍會混在人群中製造氣氛(製造恐慌),讓人徹底感受這個陰森又瘋狂的節慶。最重要的是該樂園斥資巨額打造的 10 多個鬼屋,運用了許多精緻的特效,加上令人拍案叫絕的巧思,讓玩家被嚇得非常過癮。

有興趣的同學可以利用微信的某些群組報名包車行程,繳交50歐即可享有 阿姆斯特丹或鹿特丹中央車站到該樂園的專屬巴士接送服務與門票。但要注意 遊樂園中的各個鬼屋門票全部需要額外購買,並且有按時間區分場次,加上每 個鬼屋的入場券皆為限量販售,因此最好一進遊樂園就直接前往入口附近的售 票處將想玩的鬼屋門票一次購足,再去排隊玩雲霄飛車。



馬賽豪華的海鮮盤(左)迪士尼角色大合照(右)